

Автор:



По итогам прошедшей недели, с 10 по 14 декабря, курс фунт/доллар повысился на 0.8% - до уровня

В

1.6171.

На протяжении недельной торговой сессии английский фунт находился в пределах

1.6043

-

1.6171

, с тенденцией на

повышение

.

Банк Англии ожидает достижение целевого уровня годовой инфляции в 2% уже летом 2013 года. Заместитель управляющего Центробанка Чарльз Бин сделал заявление, согласно которому банк Англии прогнозирует понижение уровня инфляции, хотя и наблюдает некоторые колебания показателя, которые могут обусловлены ожидаемым увеличением стоимости ряда коммунальных услуг и новыми налогами правительства страны.

Существует план изменения учетной ставки Британским Центробанком на 0.25 базисных пунктов, что приведет к смягчению кредитования в стране, а затем нарастить объем QE. В июне 2012 года объем розничных продаж в Великобритании, по уточненным данным, в месячном исчислении вырос на 0.8%, а в годовом - на 2.6%. Напоминаем, что ранее

Автор:

показатель увеличился на 0.1% в месячном исчислении, а в годовом - на 1.6%.

Прошедшая торговая неделя принесла несколько позитивных новостей из Великобритании, хотя инвесторы продолжали руководствоваться внешним фоном. [Аналитики портала НБРА-IBRA](#) считают, что восходящее движение пара GBP/USD возможно в область 1,580 краткосрочно. Стоит рассматривать продажи по паре при попытке ее восстановления. Похоже, что пара нашла поддержку на уровне 1.585.

Эксперты портала отмечают, что валютная пара GBP/USD вышла из канала, и сейчас открылась новая цель в 1,625 может быть вполне достигнута. Похоже, что пара нашла поддержку на уровне 1.598. Пара торгуется в боковом тренде, где можно будет ожидать начало развития восходящего тренда в том случае, если цены вырастет выше уровня сопротивления 1.603-1.605.

С технической точки зрения краткосрочное сохранение пробития в 1,610 откроет свободную зону для роста к 1,614, где стоят уже ордера на продажу.

Большая часть дилеров отмечают повышение спроса по английскому фунту на торговых площадках. Покупки зафиксируются на уровне 1.610-1.618.

Автор:

Текущая неделя будет очень насыщенной для британской валюты. В первые три дня Markit представит отчеты по индексам PMI в промышленности, строительстве и сфере услуг, а Банк Англии 6 декабря огласит итоги очередного заседания. Ситуация в британской экономике сейчас очень туманна. Данные по ВВП за третий квартал были хороши, а вот текущая статистика дает основания ожидать отрицательных темпов роста в четвертом квартале.

На текущей недели (с 17 по 21 декабря 2012 года) пара GBP/USD вероятнее всего будет находиться в пределах **1.6128 - 1.6264**

6264
доллара за фунт, с тенденцией на **повышение**

В **понедельник, 17 декабря** 2012 года, рекомендуется сохранять "**короткую**" позицию в фунта против доллара США (GBP/USD) с ближайшей целью в

1.616
и осуществлять операции "stop loss" на отметке

выше
1.6264

доллара за английский фунт (точность предыдущего заявленного за сутки прогноза - на **99.61%**

). Направление движения пары - на

повышение
(вероятность **59.3**

к **40.7**
в %).

Автор:

Прогнозы выполнены аналитической службой ИАП (РА) "НБРА-IBRA" по данным торгов на COMEX, подразделении Нью-йоркской товарной биржи /New York Mercantile Exchange, NYMEX.

ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за представленные прогнозы. Прогноз является частной предположительной оценкой курса валютной пары на определенный день, которая может сбыться, а может не сбыться. Аналитическая служба портала (сайта) не в состоянии предвидеть все обстоятельства влияния на динамику валютных курсов, поэтому ИАП (РА) "НБРА-IBRA" не несет ответственности за чьи-то неверные решения и понесенные в результате убытки.

[Аналитическая служба ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#)